

NEWS RELEASE

2023年8月28日

各位

株式会社ドウシシャ

こびりつきにくいフライパン evercook の各シリーズに キッチンを上品に見せてくれるネイビーカラーが 新バリエーションとして登場

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、「evercook」より、evercook フライパン各シリーズに「ネイビーカラー」をバリエーションとして追加し、2023年8月下旬よりドウシシャ公式オンラインストア「ドウシシャマルシェ」や一部のネット通販を通じて発売します。

URL: https://www.doshisha-marche.jp/c/lifestyle/LS-FP-navy



evercook フライパン ネイビーカラー

【開発背景】

今回 evercook の各シリーズにバリエーションとして追加されるネイビーカラーは、2023 年 4 月にガス火専用モデルの新カラーとして採用されたカラーで、キッチンを上品にみせてくれる落ち着いたカラーリングがご好評をいただいております。一方で、現在のラインナップで採用されているのはガス火専用のみであるため、IHでも使いたい、オール熱源対応にしてほしいというお声や、贈り物としてセットも欲しいというお声をいただきました。そこで、オール熱源対応モデルや着脱セットにもネイビーカラーをバリエーションとして追加し、ドウシシャ公式オンラインストア「ドウシシャマルシェ」や、一部のネット通販でのみ取扱いで発売をします。

◆充実のラインナップ

今回新たに追加するラインナップは、オール熱源対応のフライパン、着脱式フライパン・鍋の「選べる evercook」シリーズから単品販売とセット販売を含む合計 12 種類です。「選べる evercook」のシリーズ名には、その時々の料理によって、最適なサイズのフライパンや鍋を「選べる」ことが由来となっています。

◆内面ふっ素コーテイング 500 日保証※①、②

フライパン本体のアルミニウム合金表面に独自のアンカー構造を施し、ふっ素をしっかりとつかんで離しません。また、ふっ素コーティングに傷がついてしまっても、塩分に強いアルマイトコーティング(酸化被膜)がアルミニウムの腐食を防ぐため、こびりつきにくくツルすべの使い心地が続きます。ふっ素コーティングがはがれにくく、「こびりつきにくい自信」があるから、内面ふっ素のはがれには 500 日保証が付いています(「選べる evercook」シリーズは 1 年保証です)。

※① 500 日保証は本体内面ふっ素コーティングのはがれが対象です。

(強い火力や空だきによる変形・変色・こげつき、また使用により発生した傷は対象外です)

※② 取っ手の樹脂部分やガラスふたなどは、保証対象外となります。

【商品ラインナップ】

« オール熱源フライパン»

・フライパン: 20cm(EIFP20NV)、26cm (EIFP26NV)、28cm (EIFP28NV)

・深型フライパン: 24cm (EDFP24NV)、28cm (EDFP28NV)

・玉子焼きフライパン:13×18cm (EIFP13NV)



左 深型24cm、中央 深型28cm、右 玉子焼き13×18cm

« 選べる evercook 単品»

・フライパン: 26cm (EIDFP26NV)、28cm (EIDFP28NV)

・深型フライパン: 24cm (EIDDP24NV)

・ポット: 20cm (EIDP20NV)



左 26cm、中央左 28cm、中央右 深型24cm、右 ポット20cm

«選べる evercook セット»

・ガス火3点セット

セット内容: ①フライパン 22cm②深型フライパン 26m③専用ハンドル ミニ



・オール熱源対応5点セット

セット内容: ①深型フライパン 26cm②玉子焼き 13×19cm③ポット 18cm

④回転ハンドル立つ兼用カバー20~26cm⑤専用ハンドル ミニ

URL: https://www.doshisha-marche.jp/c/lifestyle/LS-FP-navy



【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社>〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46<東京本社第1ビル>〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますよう

お願い申し上げます。